

涪城职教工作动态（第二期）

春色惹心四月放歌 踔厉奋发挥洒激情

四月--暮春时节，春色向晚，风吹落花香，花瓣飘落的瞬间犹如一场花瓣雨，一地的落红。涪城职教人，无需鞭策，只有不停的迈步，扬帆不止，用智慧奏响春天美妙的交响乐章---



疫情防控依然严峻 坚守校园不负使命

四月，全国各地疫情形势依然严峻，各中职学校牢固树立学生健康第一的意识，严把校门关、核酸抽检、健康监测、科学收放假、精准排查、应急隔离等管控措施逐一落实。四川省绵阳职职业技术学校组织召开疫情防控专题工作会议。绵阳博远艺校开展疫情防控演练。绵阳市晟弘科技职业技术学校担当临时隔离安置点建设任务。为校园静好不负使命。





研训提高素养 学习提升内涵

学习让职教绽放精彩，研训使四月花香装满情怀。一是绵阳职业技术学校先后组织开展了50岁以下教师信息化教学能力提升专题培训、教师教学能力和教学管理能力提升专题培训、省级课题《新时代中职教育中餐烹饪专业服务成渝双城经济圈产业发展路径研究》开题研讨、罗春名师工作室职业岗位礼仪研讨、示范专业教学诊断与改进等。二是绵阳航空学校开展了计算机和军体公开课教研活动。三是绵阳理工学校开展了优质课、示范课活动评先活动。四是绵阳市艺术学校深入挖掘创作了音乐剧《高山青》、舞蹈《溯流而上》。研训活动提升了教师队伍建设质量，提高了教师专业素养。



以白马藏族为创作灵感的舞蹈《溯流而上》

青春年少正当时 激情飞扬伴成长

四月里，我们跟着春天的脚步，感受四月的美好。

一是绵阳航空学校党支部开展了以“用好时机、创新载体、答好育人之问和深刻认识五个必由之路”为主题的党员活动、组织全体师生在南山烈士陵园开展了以“缅怀先烈，强国有我”为主题的扫墓活动。二是绵阳职业技术学校掀起了“八五普法”学习的热潮，开展了“珍爱生命”做好疫情自我防护、预防校园欺凌主题班会、防溺水知识讲座等活动。三是绵阳博远艺校开展了“珍爱生命，远离烟草，拒绝电子烟”、“反对校园欺凌，形成良好人际关系”、“书有光，读最美”为主题的世界读书日等活动。四是绵阳市晟弘科技学校开展了以“强身健体增免疫，运动健儿显身手”为主题的春季运动会及第三期管理干部培训学习活动。五是依照《绵阳市教育和体育局开展2021年市级审批民办学校年检初审工作的通知》文件精神。各中职学校从办学方向与管理体制、教育教学管理、师资队伍建设、财务与资产管理、学生生活管理、办学条件等方面认真准备迎接年检。



|| 成果写在美丽四月 奋发播下五月种子 ||

努力耕耘涪城职教土壤，剪下四月这一段时光，感受职教成果绽放，用爱播下五月种子。

一是2022年4月7日上午，绵阳市涪城区人民政府王宇副区长到绵阳市艺术学校开展疫情防控工作督促检查。对涪城教体局疫情防控工作指导到位、学校落实有力给予了高度评价。



二是2022年四月，我区各中职学校狠抓教学质量，为学生圆梦大学砥砺前行，单招考试成绩斐然---绵阳职业技术学校734人参考，目前已录取608人；绵阳理工学校220人参考，全部被录取；绵阳市晟弘科技职业技术参考254人，已录取141人；绵阳航空学校24人参考，已录取7人。绵阳艺校5人参考，全部录取。



三是2022年4月26日，绵阳市职业学校教师教学能力大赛决赛在绵阳市北川七一职中落下帷幕，我区绵阳职业技术学校12个教学精英团队和航空学校1个教学精英团队参加了决赛。绵阳职业技术学校一举斩获10个一等奖，2个二等奖，并以绝对的优势荣获2022年绵阳市职业学校教师教学能力大赛团体特等奖。绵阳航空学校荣获了二等奖。2022年4月15日，绵阳市涪城区2022年“唱家乡的歌”微课比赛中，绵阳职业技术学校教师雷晓艳荣获一等奖，郭子琪老师荣获优秀指导教师奖。绵阳航空学校2020级刘炳佳、陈拓宇2位同学及家长给学校送上了“名师精心指导，培育一代新人”的锦旗，这是家长和社会对涪城职业教育的高度赞许。



撰稿：罗崇高
编辑：陈诺 陈景刚
审核：孙波 王一